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(Presseinformation: プレス情報) 

Sibress FlexoControl: フレキソ版製造での品質管理用の新しい精密測定器
2010年1月25日Vahrn (イタリア) –  Sibressが新しい携帯型測定器「FlexoControl」をリリースします。FlexoControlは、フレキソ印刷版の製造に関する全般的な品質保証や製造パラメーター解析に適しており、イラストが描かれたLAMSプレート、加工が終わったフレキソ版やフィルムをすばやく精密測定するために開発されました。この新製品は、イタリアに拠点を置き、ドイツ人によって経営されているメーカーの製品プログラムが、フレキソ印刷およびパッケージ印刷用に拡張されたものです。
優れた繰り返し精度を持つ高精密プレート解析
Sibress製FlexoControlは携帯型の便利な測定システムで、どんな場面にも使用でき、操作も簡単です。フレキソ版のドット面積率は30 ～ 85 ｌ/cm (80 ～ 216 lpi) で微細に測定できます。さらに、個々のドット、バーコードのバーの幅、ラインペアなどを測定することもできます。 

FlexoControlは長さ2 mのUSBケーブルを使ってPCまたはノートパソコンに接続し、電源はパソコンからUSB2ポートを通して供給されます。1.3MPセンサーが装着された専用のカメラでプレート表面の画像を取り込みます。FlexoControlをVersatile@flexソフトウェアと組み合わせて使用すると、±0.5 %未満の優れた繰り返し精度を実現できます。この新開発されたソフトウェアは最新型のPCプラットフォームで動作し、対応OSはWindows 7、Vista、XPとなっています。

取り込まれた画像領域 (面積は約3 mm²) 内にあるすべてのドットの解析および評価にかかる時間は数秒間です。ドット面積率、スクリーン線数、ドットの直径や周辺長、角度といった重要なパラメーターはまとめて表示されますのですぐに確認できます。また、このソフトウェアでは一連の測定結果が一覧表示されるほか、特性曲線のグラフも表示されます。取り込まれた画像や測定結果のグラフ表示はアーカイブしておき、後から詳細な分析や統計を行う際に再度読み込んで使用できます。
自動校正機能により正確さを維持
FlexoControlの優れた機能のひとつは自動校正機能です。この機能のために、レーザーエッチングされた9種類の高精度グリッドを含む校正ターゲットをオプションとしてご用意しております。この校正ターゲットを組み合わせて使用することで、長期に渡り高い測定精度が保証されます。品質管理において測定技術の点検および校正が義務付けられている場合に、この機能が特に役立ちます。校正を外部に発注するのに定期的にかかる費用と労力を省くことができます。自動再校正の測定記録は保管しておくこともできます。
Sibress FlexoControlはコストパフォーマンスに優れています。さらに、電源装置付きの照明ボックスも付属品として含まれています。FlexoControlならびにSibressの製品ラインナップの詳細については、www.sibress.comをご覧ください。
画像説明：
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Sibress製FlexoControlは、印刷用フレキソ版、イラストが描かれたLAMSプレートやフィルム用の新しいコンパクト精密測定器です。
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FlexoControl には専用の照明ボックスが付いてきます。
図 3：
Versatile@flexソフトウェアでは、取り込まれた画像領域をあらゆる測定基準によってすばやく正確に測定できます。
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