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Comunicato stampa




Sibress FlexoControl - il nuovo strumento di misura di precisione per il controllo della qualità nella produzione di lastre flessografiche

Vahrn (I), 25 gennaio 2010 – Con FlexoControl, Sibress immette sul mercato un nuovo strumento di misura maneggevole per l’assicurazione standard della qualità e l’analisi di parametri di produzione nella produzione di forme da stampa flessografiche. Sibress FlexoControl è stato sviluppato per consentire di misurare in modo rapido e preciso lastre LAMS esposte, lastre flessografiche finite e pellicole. Questa novità va ad ampliare la gamma di prodotti dell’Azienda produttrice, con sede in Italia e management tedesco, per il controllo qualità nella stampa flessografica e degli imballaggi. 

Precisione e ripetibilità esemplari nell’analisi della lastre

Sibress FlexoControl è un sistema mobile di misura, praticamente impiegabile ovunque e di facile utilizzo, in grado di misurare fondi retinati su lastre flessografiche con lineature comprese tra 30 e 85/cm (80–216 lpi). Con questo strumento è inoltre possibile monitorare singoli punti stampanti, spessori linea di codici a barre, coppie di linee ecc. 

FlexoControl viene collegato al PC o ad un Notebook mediante un cavo USB di 2 m di lunghezza e viene alimentato di corrente dal computer tramite l’interfaccia USB2. La superficie della lastra viene acquisita mediante una speciale videocamera provvista di sensore 1,3 MP. In combinazione con il software Versatile@flex, Sibress FlexoControl offre valori straordinari di ripetibilità inferiori a ±0,5 %. Il software di nuova programmazione gira su piattaforme PC attuali con i sistemi operativi Windows 7, Vista o XP. 

Basta solo una manciata di secondi per analizzare e valutare tutti i punti di retino situati nel campo attivo di immagine (superficie ca. 3 mm²). Con una sola occhiata l’operatore può riconoscere i parametri più importanti quali percentuale di punto, lineatura retino, diametro e circonferenza del punto così come angolazione. Il software presenta inoltre i risultati di serie di misure sotto forma di tabulati e curve caratteristiche di chiara comprensione. Le immagini rilevate e le rappresentazioni grafiche dei risultati di misura possono essere archiviate per essere poi ricaricate successivamente per analisi più approfondite o per scopi di statistica.

Con l’autocalibratura la precisione è sempre in primo piano

Un’ulteriore importante feature di FlexoControl è la funzione di autocalibratura. Unitamente ad un target di calibratura inciso a laser, disponibile come optional, contenente 9 campi a retino ad alta precisione, questa funzione completamente automatizzata assicura una precisione duratura della misura. Ciò rappresenta un vantaggio soprattutto per le aziende che nell’ambito del loro programma di gestione qualità sono tenute a verifiche e calibrature periodiche della loro strumentazione di misura. Per questi utenti ciò si traduce in un risparmio in termini di costi e di energie altrimenti risultanti da una calibratura esterna della strumentazione. Anche i protocolli delle misure della ricalibratura automatica possono essere archiviati.

Sibress FlexoControl offre un interessante rapporto prezzo-prestazioni. Una lightbox dotata di proprio alimentatore è compresa nella fornitura. Per maggiori dettagli relativi al FlexoControl e all’intera gamma di prodotti Sibress consultare il sito  www.sibress.com.

Lista delle immagini

Immagine 1:

FlexoControl di Sibress è un nuovo strumento compatto di misura di precisione per lastre flessografiche pronte per la stampa, lastre LAMS esposte e pellicole.

Immagine 2:

FlexoControl viene fornito con una propria lightbox.

Immagine 3:

Il software Versatile@flex-Software fornisce in un batter d’occhio valutazioni precise delle aree di lastra rilevate, con tutte le grandezze di misura essenziali.
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